Приложение 1.
Самостоятельная работа

Вариант 1

1. Найти разность 3110 – 1610 в восьмибитном представлении. 

	
	
	

	Прямой код
	
	

	Обратный код
	
	

	Дополнительный код
	
	


2. Представить число -29210 в двоичном виде в шестнадцатибитном представлении в формате целого со знаком.

	
	

	Прямой код
	

	Обратный код
	

	Дополнительный код
	


Вариант 2

1. Найти разность 2810 – 1910 в восьмибитном представлении. 

	
	
	

	Прямой код
	
	

	Обратный код
	
	

	Дополнительный код
	
	


2. Представить число -33010 в двоичном виде в шестнадцатибитном представлении в формате целого со знаком.

	
	

	Прямой код
	

	Обратный код
	

	Дополнительный код
	


